
cf=j=071.72 sf] oyfy{ cfoJoo ljj/)f 

1= cfo ljj/)f 

zLif{s 

g+= 
cfDbfgLsf zLif{sx? 

cf=j= 71.72 sf] 

cg'dfg oyfy{ 

1=1 :yfgLo s/     

1=1=1 #/ jxfn s/ 400,000.00 410,118.61 

1=1=2 jxfn lj^f}/L 291,200.00 296,400.00 

1=1=3 Joj;fo s/ 1,540,000.00 1,504,140.00 

1=1=4 ;jf/L btf{ tyf s/ 450,000.00 668,148.00 

1=1=5 Plss[t ;DklQ s/ 5,470,000.00 5,543,824.00 

1=1=6 dgf]/~hg s/ 135,000.00 97,535.00 

1=1=7 lj!fkg s/ 70,000.00 62,000.00 

  hDdf 8,356,200.00 8,582,165.61 

1=2 ;]jf z"Ns     

1=2=1 ;jf/L kfls{é     

1=2=2 ;/;kmfO{ 650,000.00 1,391,970.00 

1=2=3 #/ Ans gDa/ Kn]^     

1=2=4 zf}rfno 60,000.00 55,000.00 

1=2=5 hUuf Knl^é 200,000.00 440,000.00 

1=2=6 ;DklQ d'Nof+sg 
340,000.00 

   

528,065.00  

1=2=7 ;*s aQL     

  hDdf 1,250,000.00 2,415,035.00 

1=3 b:t"/     

1=3=1 btf{ tyf gjLs/)f 170,000.00 236,024.75 

1=3=2 #/ gSzfkf; 3,600,000.00 4,739,912.44 

1=3=3 l;kmfl/; 2,850,000.00 4,193,508.33 

1=3=4 gftf k|dfl)ft 25,000.00 21,310.00 

1=3=5 ldnfkq     

1=3=6 ljljw kmf/fd 650,000.00 880,010.89 

  hDdf 7,295,000.00 10,070,766.41 

1=4 laqmL     

1=4=1 lnnfd laqmL     

1=5 ;|f]t kl/rfng     

1=5=1 #/ ef*f 7,184,000.00 7,348,152.63 

1=5=2 d]lzg/L pks/)f ef*f 150,000.00 354,662.00 

1=5=3 lu^L, jfn'jf tyf :n]^ ('+uf 4,125,000.00 4,002,899.32 

  hDdf 11,459,000.00 11,705,713.95 

1=6 ;f+jf Jofh nfef+z / jf]g;     

1=7 cGo cfo      

1=7=1 b)* hl/jfgf 100,000.00 119,142.84 



1=7=2 w/f}^L hkmt jf lkmtf{ 235,000.00 3,974.87 

1=7=3 ;fk^L tyf k]ZsL km%\of}{^ 20,000.00   

1=7=4 cGo ljljw cfo 100,000.00 107,415.06 

1=7=5 k/LIff  1,000.00 900.00 

  hDdf 456,000.00 231,432.77 

  s'n cfGtl/s >f]tsf] cfo 28,816,200.00 33,005,113.74 

2=1 g]kfn ;/sf/ k"¤hLut ;zt{ cg'bfg     

2=1=1 :yfgLo ljsf; z"Ns sf]if 3658173÷26322 5,290,000.00 5,234,740.00 

2=1=2 :yfgLo oftfoft k"jf{wf/ sfo{qmd     

2=1=3 ljsf; -Pn=lh=l;=l*=lk=_     

2=1=4 ;*s af]*{ g]kfn 3,500,000.00 3,394,084.00 

  hDdf 8,790,000.00 8,628,824.00 

2=2 g]kfn ;/sf/ k"¤hLut lgzt{ cg'bfg     

2=2=1 ljsf; cg'bfg 3658033÷26321_ 16,153,000.00 15,483,754.00 

2=3 g]kfn ;/sf/ k|zf;g cg'bfg     

2=3=1 Pn=lh=l;=l*=lk= 3658193÷26312 -;zt{_ 3,320,100.00 4,837,429.66 

2=3=2 :yfgLo ljsf; z'Ns sf]if 3658173÷26311 4,460,000.00 4,460,000.00 

  hDdf 7,780,100.00 9,297,429.66 

2=4 hu]*f sf]if 21,250,000.00 21,144,000.00 

2=5 lh=lj=;= tgx'¤     

2=5=1 k'+lhut cg'bfg 100,000.00 37,000.00 

2=5=2 /fhZj af+*kmf+*af^ k|fKt -/lhi^«]zg z'Ns_ 5,000,000.00 8,308,069.00 

2=5=3 ;fdflhs ;'/Iff cg'bfg 13,300,000.00 17,200,700.00 

  hDdf 18,400,000.00 25,545,769.00 

2=6 a}b]lzs ;xfotf     

2=7 cGo cg'bfg     

2=7=1 gu/ ljsf; sf]if      

2=7=2 dd{t ;Def/ sf]if     

2=7=3 cGo ;+:yf -:jf:Yorf}sL, vfg]kfgL, kf]v/LeGHofé_ 2,000,000.00 3,739,532.08 

  hDdf 2,000,000.00 3,739,532.08 

2=8 C)f ;xof]u     

2=8=1 gu/ ljsf; sf]if     

2=8=2 cGo ljQLo ;+:yfx?     

  hDdf     

  s'n afx\o >f]tsf] cfo 74,373,100.00 83,839,308.74 

2=9 nfut ;xeflutf -(n, lkr / cGo_ 9,310,000.00 9,669,250.00 

2=11 ut jif{sf] lhDd]jf/L     

2=11=1 a}+s df}Hbft 7,275,824.22 7,275,824.22 

2=11=2 txljn df}Hbft 56,151.22 56,151.22 

  hDdf 7,331,975.44 7,331,975.44 

  s'n cfo 119,831,275.44 133,845,647.92 

 



2= Joo ljj/)f 

2=1 rfn' vr{ 

l;= 

g+= 
;+s]t g+= vr{sf zLif{sx? 

cf=j=071.72 sf] 

cg'dfg oyfy{ 

1 2=1 tna -kfl/>lds_     

  2=1=1 -s_ sd{rf/L -g=kf_ 15,935,000.00 15,932,805.41 

    -v_ ;+lrt labf, cf}iflw pkrf/ tyf cGo 530,000.00 470,833.00 

    -u_ Pn=lh=l;=l*=lk= sd{rf/L tna 1,180,000.00 1,179,666.66 

  2=1=2 hgk|ltlgwL kfl/>lds     

    hDdf 17,645,000.00 17,583,305.07 

2 2=2 sd{rf/L eQf 1,045,000.00 1,043,614.67 

  2=2=2 a}&s eQf     

  2=2=2=1 ljleGg ;ldlt a}&s  500,000.00 499,500.00 

  2=2=2=2 of]hgf cg"udg, kl/jxg tyf ;+rf/ 310,000.00 284,300.00 

    hDdf 810,000.00 783,800.00 

  2=2=3 n"uf eQf -kf]zfs_ 390,000.00 376,010.00 

3 2=3 e|d)f vr{ tyf b}lgs eQf     

  2=3=1 kbflwsf/L 10,000.00 6,900.00 

  2=3=2 sd{rf/L  600,000.00 598,785.00 

    hDdf 610,000.00 605,685.00 

4 2=4 ;]jf tyf sfof{no ;+rfng     

  2=4=1 sfof{no ;]jf vr{     

  2=4=1=1 wf/f÷ljB"t 250,000.00 195,686.95 

  2=4=1=2 ^]lnkmf]g ^«+sn 170,000.00 168,914.70 

  2=4=1=3 ;]jf cGo-;jf/L ;fwg gljs/)f / ljdf ;d]t 455,000.00 452,338.40 

  2=4=2 sfof{no ;+rfng vr{     

  2=4=2=1 :^]zg/L ;fdfg 400,000.00 383,332.00 

  2=4=2=2 %kfO{ 390,000.00 385,068.00 

    hDdf 1,665,000.00 1,585,340.05 

5 2=5 ef*f 300,000.00 273,600.00 

6 2=6 dd{t ;Def/     

  2=6=1 ;jf/L ;fwg 500,000.00 499,500.00 

  2=6=2 k|zf;g cGo 301,000.00 300,951.00 

    hDdf 801,000.00 800,451.00 

7 2=8 kq klqsf tyf k":ts 80,000.00 22,580.00 

8 2=9 OGwg     

  2=9=1 k|zf;g 650,000.00 620,684.00 

  2=9=2 ljljw 250,000.00 78,608.00 

    hDdf 900,000.00 699,292.00 

9 2=10 ljljw tyf e}k/L     

  2=10=1 ljljw     



  2=10=1=1 hnkfg tyf cltly ;Tsf/ 600,000.00 475,218.00 

  2=10=1=2 rf*kj{ k"hf 100,000.00 69,196.00 

  2=10=1=3 n]vfk/LIf)f 85,000.00 84,830.00 

  2=10=1=4 ;|]:tf k|)ffnL cWofjlws, k]ZsL / j]?h" km%\of}^ 50,000.00   

    hDdf 835,000.00 629,244.00 

  2=10=2 e}k/L cfpg] 111,500.00 111,300.00 

  2=10=2=1 cGo -Ifdtf ljsf; Pn=lh=l;=l*=lk=_ 3,458,100.00 3,457,763.00 

  2=10=2=2 #/ lgdf{)f÷;jf/L ;f= vl/b ;fk^L 300,000.00   

  2=10=2=3 /fli^«o lbj;x? 9,500.00   

    hDdf 3,879,100.00 3,569,063.00 

10 2=11 vKg] dfn ;fdfg  600,000.00 534,672.00 

11 2=12 tflnd, of]hgf tyf ah]^ th"{df     

  2=12=1 tflnd uf]i&L ;]ldgf/     

  2=12=2 gu/kl/ifb\ ;+rfng 150,000.00 143,550.00 

  2=12=3 j*f Joj:yfkg vr{ 150,000.00 108,725.00 

    hDdf 300,000.00 252,275.00 

12 2=13 cg"bfg, cfly{s ;xfotf, rGbf k"/:sf/     

  2=13=1 cg"bfg, cfly{s ;xfotf, rGbf     

  2=13=1=1 c;xfo bLg b"MvL 30,000.00 29,400.00 

  2=13=1=2 ljljw 10,000.00 10,000.00 

    hDdf 40,000.00 39,400.00 

  2=13=2 ;b:otf z"Ns 50,000.00 15,000.00 

  2=13=3 k"/:sf/ ;Ddfg 30,000.00 16,000.00 

13 2=14 hUuf v/Lb     

14 2=15 ejg lgdf{)f tyf v/Lb     

15 2=16 cGo lgdf{)f tyf ;"wf/ vr{ 88,201,175.44 85,615,819.93 

16 2=17 pTkfbg ;fdu|L÷;]jf     

17 2=18 nufgL     

  2=18=1 C)f nufgL     

  2=18=2 z]o/ nufgL     

    hDdf     

18 2=19 cfo tyf cfGtl/s ;fk^L lkmtf{ 150,000.00 138,319.40 

19 2=20 ;f¤jf tyf Jofh e'QmfgL     

20 2=21 sd{rf/L sNof)f vr{ 1,500,000.00 1,500,000.00 

    s'n k|zf;lgs vr{ 31,630,100.00 30,467,651.19 

    s'n ljsf; vr{ 88,201,175.44 85,615,819.93 

    hDdf vr{ 119,831,275.44 116,083,471.12 

 

  



2=2 k"+hLut vr{ 

of]hgf 

sf]* 
of]hgfsf] gfd 

j*f÷ 

^f]n 
;+zf]lwt cg'dflgt oyfy{ 

s_ gu/kflnsf cg'bfg sfo{qmd tyf cfGtl/s >f]t  

1_ ;dk'/ssf of]hgfx?       

1=1 a;kfs{ lgdf{)F -hu]*f sf]if ;dk'/s_    1,350,000.00 1,349,952.00 

1=2 ;*s jf]*{ tkm{sf of]hgf -;dk'/s_   1,633,000.00 1,632,867.00 

1=3 gu/ ljsf; sf]if nfut ;xeflutf -;dk'/s_   77,000.00 77,000.00 

1=4 ;fgf zx/L vfg]kfgL of]hgf -;dk'/s_   1,000,000.00 1,000,000.00 

1=5 #/ gDa/Lé -;dk'/s_   0.00   

  ;dk'/ssf] hDdf   4,060,000.00 4,059,819.00 

2_ nlIft ju{sf of]hgfx? s= dlxnf       

1=2=1=1 

;f+u]vf]nfsf] kfgL lnkm\^ u/L kt]gL^f/ / 

kt]gLb/}ufp+ ^f]ndf dlxnfx?sf] nflu gub]jf;L tyf 

cfod"ns sfo{qmd ;+rfng 

8 

105,000.00 105,000.00 

1=2=1=2 tNnf] kf]Nofª l*xLsf] kw]+/f lgdf{)F 3 25,000.00 25,000.00 

1=2=1=3 e/\ofªbL /ftdf^f ^f]n cGtu{t ;'g;/L s'jf lgdf{)F 3 25,000.00 25,000.00 

1=2=1=4 
gofj:tL ^f]n cGtu{t n''/s/] vf]N;L vfg]kfgL dd{t 

/ lj:tf/ 

5 

50,000.00 50,000.00 

1=2=1=5 hgr]tgf cfdf ;d"x ejg lgdf{)F 1 25,000.00 25,000.00 

1=2=1=6 j/rf}tf/f ^f]nsf] cfdf ;d"x cw'/f] ejg lgdf{)f 9 60,000.00 60,000.00 

1=2=1=7 zflGtgu/sf] cw'/f] dlxnf ;fd'bflos ejg lgdf{)F 10 50,000.00 50,000.00 

1=2=1=8 y'Ds]nLufp+ ^f]n cGtu{t dlxnf ejg lgdf{)f 4 28,000.00 28,000.00 

1=2=1=9 
dlxnf tyf blnt hghfltsf nflu l;nfO{ s^fO{ 

tflnd ;+rfng 

1 

45,000.00 24,360.00 

1=2=1=10 u[lx)fL lzIff sfo{qmd 10 25,000.00 25,000.00 

1=2=1=11 dlxnf :jf:Yo k|hgg\ :jf:Yo ;DaGwL r]tgfd"ns 10 25,000.00 18,225.00 

1=2=1=12 

j*f leqsf nlIft ju{ cGtu{t dlxnf, blnt, 

hghflt cflbnfO{ ;dfj]z u/L l;kd"ns tyf 

cfod"ns tflnd ;+rfng 

2 

70,000.00 70,000.00 

1=2=1=13 
dlxnfx?sf nflu l;kd"ns Pj+ cfo cfh{gd"ns 

sfo{qmd ;+rfng 

3 

60,000.00 40,500.00 

1=2=1=14 
;]/f If]qsf dlxnf tyf hghfltsf nflu Rofp 

v]tL ;DaGwL tflnd 

6 

25,000.00 17,770.00 

1=2=1=15 dlxnf lx+;f, sfg"gL k/fdz{ Pj+ cfod"ns tflnd 7 40,000.00 22,810.00 

1=2=1=16 dlxnfx?sf] l;k ljsf; u/L cfo cfh{g 10 100,000.00 97,998.00 

1=2=1=17 dlxnf u[lx)fL lzIff ;+rfng tyf Joj:yfkg 11 50,000.00 50,000.00 

1=2=1=18 dlxnfx?sf nflu cfod"ns sfo{qmd ;+rfng  11 40,000.00 31,720.00 

1=2=1=19 dlxnf l;k ljsf; -u|fld)f IF]qdf k|fyldstf_   150,000.00 85,000.00 

1=2=1=20 dlxnf ;zQmLs/)f -u|fld)F If]qdf k|fyldstf   200,000.00 176,955.00 

1=2=1=21 dlxnf ;ldlt Ifdtf ljsf; / ;b[(Ls/)f   100,000.00 38,273.00 

1=2=1=22 dlxnf :jf:Yo ;DaGwL sfo{qmd   250,000.00 196,000.00 

1=2=1=23 af]l/é vfg]kfgL of]hgf 4 360,000.00 360,000.00 

  dlxnf nlIftsf] hDdf   1,908,000.00 1,622,611.00 

v= afnaflnsf       

1=2=2=1 
pQ/zLnf xn k%fl*sf] sRrL af^f]df hg;]jf 

k|f=lj=;Dd af^f] lj:tf/ / u|fe]n 

2 

40,000.00 40,000.00 

1=2=2=2 
pbo df=lj= hfg] pbo dfu{af^ l;Gw' dfu{ hf]*\g] 

vf]N;Ldf x\o'dkfOk  

8 

30,000.00 30,000.00 

1=2=2=3 
\̂ofDsL *f+*f cGtu{t ;+ud k|f=lj=sf] vfg]kfgLsf] 

nflu kfOk 

7 

40,000.00 40,000.00 



1=2=2=4 ;[hgf afn ljsf; s]Gb|sf] cw'/f] ejg lgdf{)F 4 28,000.00 28,000.00 

1=2=2=5 rl)*sf lg=df=lj= cw'/f] ejg k'/f ug'{kg]{ 4 101,000.00 101,000.00 

1=2=2=6 

lzj df=lj=df lzIff, :jf:Yo tyf s'nt lj?$ 

r]tgfd"ns sfo{qmd Pj+ k':tsfno, sDKo'^/ / 

k|of]uzfnf Joj:yfkg 

5 

70,000.00 70,000.00 

1=2=2=7 
dfg'ªsf]^ k|f=lj=sf] %fgf dd{t, /+u/f]ug tyf 

\̂of+sL dd{t 

7 

35,000.00 35,000.00 

1=2=2=8 lzj kf~rfog lg=df=lj= sf] ejg dd{t ;Def/ 10 40,000.00 40,000.00 

1=2=2=9 j]bJof; k|f=lj= df b[li^ljlxgx?sf] efG%f sf]&f 11 50,000.00 50,000.00 

1=2=2=10 
uef{j:yfb]lv 5 jif{ ;Ddsf afnaflnsfsf] ;jf{éL)F 

ljsf;sf nflu r]tgfd"nsf sfo{qmd ;+rfng 

2 

40,000.00 40,000.00 

1=2=2=11 
/fgLufp+ / lzjdlGb/ ^f]ndf afn k':tsfno 

:yfkgf 

3 

40,000.00 40,000.00 

1=2=2=12 

;j{Hof]lt df=lj=df lzIff, :jf:Yo tyf s'nt lj?$ 

r]tgfd"ns sfo{qmd Pj+ k':tsfno, sDKo'^/ / 

k|of]uzfnf Joj:yfkg 

5 

70,000.00 70,000.00 

1=2=2=13 
r)*Lb]jL /fli «̂o pRr df=lj= lj!fg k|of]uzfnf 

Pj+ ejg lgdf{)F 

5 

650,000.00 650,000.00 

1=2=2=14 
j*f leqsf afn ljsf; s]Gb| / ckfé ;+:yfsf 

ef}lts ;fdu|L 

6 

30,000.00 30,000.00 

1=2=2=15 efg' df=lj= k':tsfno 9 40,000.00 40,000.00 

1=2=2=16 hgtf k|f=lj= k':tsfno 9 30,000.00 30,000.00 

1=2=2=17 ;/:jtL k|f=lj= k':tsfno 9 20,000.00 20,000.00 

1=2=2=18 
o'jfx?nfO{ nfu" cf}ifb b"j]{zgaf^ d'St u/fpg 

r]tgfd"ns sfo{qmd 

10 

25,000.00 25,000.00 

1=2=2=19 dxlif{ j]bJof; ;+:s[t df=lj=df ;/:jtLsf] dlGb/ 10 40,000.00 40,000.00 

1=2=2=20 afn d}qL sfo{qmd -afn sf]if :yfkgf ;d]t_   82,000.00 82,000.00 

1=2=2=21 dbzf{ k|f=lj= em\ofn(f]sf] lgdf{)f 11 100,000.00 100,000.00 

1=2=2=22 efg' df=lj= u]^ lgdf{)F 9 100,000.00 100,000.00 

1=2=2=23 IF]qLufp+ afn ljsf; hfg] af^f] dd{t 6 50,000.00 50,000.00 

1=2=2=24 hgsNof)f k|F=lj= ejg dd{t 3 240,000.00 240,000.00 

  afnaflnsf nlIft hDdf   1,991,000.00 1,991,000.00 

u= cGo nlIft       

1=2=3=1 
b/}kw]+/fb]lv d';]vf]nf;Dd k}bn af^f]df :Nofj 

lgdf{)f 

3 

25,000.00 25,000.00 

1=2=3=2 
sf]sn*f+*f b/}kw]+/f u'Dafaf^ /fgLufp+ hfg] af^f] 

lj:tf/ 

3 

25,000.00 25,000.00 

1=2=3=3 km]bLkmf+̂  ^f]n cGtu{t vx/] vf]nf af^f]sf] :t/a[l$ 4 28,000.00 28,000.00 

1=2=3=4 *f+*fufp+ l;+(L af^f] lgdf{)f 4 40,000.00 40,000.00 

1=2=3=5 
b/}ufp+ / af] ]̂ ufp+sf] aLraf^ #'dfpg] emg]{ df]^/ 

af^f] lgdf{)f 

7 

100,000.00 100,000.00 

1=2=3=6 w}/]gL cw'/f] df]̂ / dfu{ lgdf{)f 9 30,000.00 30,000.00 

1=2=3=7 

x:taxfb'/ b/}sf] #/b]lv b'D;Lsf]̂  b]jL *f+*f df]^/ 

dfu{ u|fe]n x'+b} eGHofé gf/]Zj/ vf]nf;Dd gfnL / 

u|fe]n lgdf{)f 

9 

60,000.00 60,000.00 

1=2=3=8 
lj=lk= eGHofªaf^ vx/];Dd hf]*\g] df]^/ dfu{ 

lgdf{)F 

9 

30,000.00 30,000.00 

1=2=3=9 unª#f/L vfg]kfgL / dflyNnf] eu]/yfg vfg]kfgL  3 50,000.00 0.00 

1=2=3=10 b/}ufp+ ^f]n cGtu{t b/}ufp+df wf/f lj:tf/ 4 28,000.00 28,000.00 

1=2=3=11 r'+b]/ ^f]n cGtu{t wf/fbL vfg]kfgL of]hgfsf] ^+sL 6 50,000.00 50,000.00 

1=2=3=12 
ofDbL rfk^f/ ^f]n cGut{t efn'vf]nf vfg]kfgL 

of]hgf ;+rfng 

6 

50,000.00 50,000.00 

1=2=3=13 dfp;'n] vf]N;f vfg]kfgL of]hgf / dfOsf]yfg ;]/f 6 650,000.00 650,000.00 



rfkf^f/ vfg]kfgL of]hgf -s'dfn ufp+ ;d]t_ 

1=2=3=14 
j]t]gL ^f]n cGtu{t wf/fvf]N;L / df:sL s'jf 

vfg]kfgL of]hgf 

7 

50,000.00 50,000.00 

1=2=3=15 cfzfs'/L wf/fvf]N;L vfg]kfgL of]hgf 7 650,000.00 645,901.00 

1=2=3=16 blnt tyf hghflt /x]sf] j:tLdf vfg]kfgL of]hgf 8 35,000.00 35,000.00 

1=2=3=17 Jof; 1 df b/} ejg lgdf{)F 1 100,000.00 100,000.00 

1=2=3=18 
l/;]* tgx+' cGtu{t dfu ePcg';f/ ckf+utf 

;DaGwL r]tgfd"ns sfo{qmd 

2 

30,000.00 30,000.00 

1=2=3=19 blnt pTyfg sfo{qmd 9 10,000.00 10,000.00 

1=2=3=20 lgj'jf^f/L ^f]ndf &f+̂ L lgdf{)f 9 30,000.00 10,000.00 

1=2=3=21 
s[lif tyf kz'kfng ;DaGwL lk%l*Psf] ju{nfO{ 

tflnd 

3 

40,000.00 40,000.00 

1=2=3=22 lgj'{, j/fxfvf]nf, /fdbf; ^f]nsf] a/fxvf]nf vf=kf= 3 80,000.00 80,000.00 

1=2=3=23 
e+u]/L ^f]ndf nlIFt ju{sf nflu kz' tyf s[lif 

Joj;fo cGtu{t a+u'/ kfng 

6 

40,000.00 31,345.00 

1=2=3=24 b/} kw]+/f cw'/f] vfg]kfgL lgdf{)F 3 100,000.00 100,000.00 

1=2=3=25 l*xLufp+df cw'/f] b/} ejg lgdf{)F 5 100,000.00 100,000.00 

1=2=3=26 a/fxfvf]nf vfg]kfgL of]hgf 3 50,000.00 25,000.00 

1=2=3=27 lrGt'^f/ b/} ;dfhsf] cw'/f] ejg lgdf{)F 6 180,000.00 180,000.00 

1=2=3=28 s'dfn ;dfhsf] cw'/f] ejg lgdf{)F 6 75,000.00 75,000.00 

1=2=3=29 eGHofé ^f]ndf vfg]kfgL kfOk 5 100,000.00 100,000.00 

1=2=3=30 ;dLrf}tf/f glhs hghflt ejg lgdf{)F 3 100,000.00 100,000.00 

1=2=3=31 s]fnu}/f af^f] dd{t 9 50,000.00   

1=2=3=32 lrGt'^f/df dlGb/ lgdf{)F 6 50,000.00 50,000.00 

  cGo nlIftsf] hDdf   3,036,000.00 2,878,246.00 

3= cfly{s tyf ;fdflhs k"jf{wf/ ljsf; -60 k|ltztsf_ 

1=3=1 
b'D;Lrf}/, >LeGHofé, lj=lk= eGHofé x'+b} sn]:tL 

Jof; dfu{sf] k'ndf hf]*\g] df]^/ dfu{ lgdf{)F 

9 

650,000.00 650,000.00 

1=3=2 
j*Fsf] ;Dk")F{ :yfgdf cfjZostf x]/L x\o'dkfOk 

vl/b u/L Jojl:yt ug'{kg]{ 

1 

650,000.00 496,183.00 

1=3=3 pbo pRr df=lj=sf] ejg lgdf{)f 8 650,000.00 650,000.00 

1=3=4 b]p/fnLgu/ / k'nrf]s cw'/f] ;fd'bflos ejg 10 650,000.00 650,000.00 

1=3=5 
a'NbLsf] km*\s]k'nb]lv >Leb| Gof}kfg]sf] #/;Dd 

kSsL gfnf lgdf{)f 

11 

650,000.00 650,000.00 

1=3=6 sf]n('+uf cw'/f] v]n d}bfg lgdf{)f sfo{ k'/f ug'{kg]{ 4 650,000.00 647,397.00 

1=3=7 ;/;kmfO{ Joj:yfkg -sd{rf/L ;d]t_   3,676,000.00 3,595,520.55 

1=3=8 sfof{no zf}rfno lgdf{)F   0.00   

1=3=9 sfof{no ^fpg xn lgdf{)F   0.00   

  &"nf k"jf{wf/ lgdf{)f tkm{sf] hDdf   7,576,000.00 7,339,100.55 

4= k|j${gfTds sfo{qmd -40 k|ltztsf_  

1=4=1 
j*f g+= 1 sf ;Dk")f{ ^f]ndf cfjZostf cg';f/ 

af^f] u|fe]n Pj+ dd{t 

1 

180,000.00 180,000.00 

1=4=2 cd/fk'/Laf^ afndlGb/ lg:sg] l;+(L af^f]df /]lné  2 80,000.00   

1=4=3 
Go'/f]* ^f]nsf] pQ/tkm{ / bdf}nL ^f]nsf] 

blIf)ftkm{sf] 10 km' ]̂ af^f]df lk=l;=l;= lgdf{)f 

2 

60,000.00   

1=4=4 

hghfu[lt ^f]n l:yt gfnfsf :Nofjx? km]g'{kg]{ / 

/fdgfy ;'j]bLsf] #/ glhssf] kfgLsf] d'nnfO{ 

gfnf;Dd nuL Jojl:yt ug'{kg]{ 

2 

30,000.00   

1=4=5 

pQ/zLnfaf^ a;kfs{ hfg] af^f] cGtu{t nIosf] 

#/af^ kbds'df/sf] #/ x'+b} shj];Dd af^f] v'nfO{ 

lgdf{)f ug'{kg]{ 

2 

25,000.00   

1=4=6 
k/fz/ dfu{ rf]saf^ anaxfb'/ /fgfsf] #/;Dd 

u|fe]n 

4 

28,000.00 28,000.00 



1=4=7 h'u]kfgL df]̂ / dfu{ dd{t 4 35,000.00 35,000.00 

1=4=8 
/Tg ^f]n cGtu{t /Tg dfu{ b]p/fnLb]lv eljnfnsf] 

#/;Dd af^f] lgdf{)F 

5 

25,000.00 25,000.00 

1=4=9 
&'nf]^f/ l;dnu}/fb]lv Jof; 6 ;]/f hfg] cw'/f] 

af^f]  

8 

50,000.00 50,000.00 

1=4=10 
u}/fjf/L l;Gw' dfu{af^ lrGt'^f/ hfg] af^f]df zfvf 

af^f] vf]Ng] 

8 

40,000.00   

1=4=11 lzjfno ^f]n cGtu{t dfbL gbL hfg] af^f] dd{t 8 25,000.00 25,000.00 

1=4=12 
kbd/fh >]i&sf] #/af^ j[hdfg >]i&sf] #/;Dd 

cw'/f] :Nofj /fVg] 

8 

30,000.00 30,000.00 

1=4=13 
sG^f/ ^f]n cGtu{t ljB't sfof{nosf] klZrdtkm{ 

l/é/f]* 

8 

50,000.00 50,000.00 

1=4=14 
/fd z/)fsf] #/b]lv l;tn l;+x lj=s=sf] #/;Dd 

gof+ df]̂ / dfu{ lgdf{)f 

9 

30,000.00 30,000.00 

1=4=15 
efn'v]fnf ef ]̂y'Dsf x'+b} vx/] hf]*\g] df]^/ dfu{ 

lgdf{)f 

9 

30,000.00 10,000.00 

1=4=16 
k")f{axfb'/ b/}sf] #/b]lv af+;sf] em\ofé;Dd 50 dL= 

l;+(L af^f] lg= 

11 

80,000.00 80,000.00 

1=4=17 
h'*LkfgL lemNs] dfu{b]lv sfnLdf^L u}x|f;Dd gof+ 

af^f] lgdf{)f 

11 

30,000.00 30,000.00 

1=4=18 
k'Nrf]s l:yt a'NbLvf]nfsf] kSsL k'nsf] bfof+afof+ 

Uofljg hfnL /fVg] 

2 

25,000.00 25,000.00 

1=4=20 
j*f leqsf af^f]x?df cfjZostf cg';f/ 

x\o'dkfOk  

5 

130,000.00 130,000.00 

1=4=21 vx/] ^f]ndf leqL df]̂ / dfu{ sNe{^ lgdf{)F 9 30,000.00 30,000.00 

1=4=22 
uNj'j]zL ^f]n cGtu{t a'NbL vf]ndf t^aGwg u/L 

klx/f] lgoGq)F 

1 

50,000.00 50,000.00 

1=4=23 
kl)*t s'jf lgdf{)f / lzj dlGb/sf] sf]O/fnf 

vfg]kfgL of]hgf 

3 

30,000.00 30,000.00 

1=4=24 /fgLkfgL vfg]kfgL dd{t tyf lj:tf/ 4 28,000.00 28,000.00 

1=4=25 gfukfgL vfg]kfgL Pj+ s'jf dd{t 4 28,000.00 28,000.00 

1=4=26 km/fsrf}/ ^f]n cGtu{t ;fx'ufp+ s'jf lgdf{)f 4 28,000.00 28,000.00 

1=4=27 
d+unLu}/f ^f]ndf vfg]kfgL +̂sL dd{t / >f]t 

yksf nflu OG ]̂s lgdf{)F 

5 

25,000.00 25,000.00 

1=4=28 
b'D;L, b/}ufp+ / atf;] vfg]kfgLdf kfOk nfOg 

dd{t 

5 

30,000.00 30,000.00 

1=4=29 
IF]qLufp+ ^f]n cGtu{t lkkn*f+*f vfg]kfgL +̂sL 

lgdf{)f 

6 

25,000.00 25,000.00 

1=4=30 
a/af]̂ ] / /fgL^f/L ^f]n cGtu{t lgj'jf vf]nf 

vf=kf= dd{t 

6 

25,000.00 25,000.00 

1=4=31 s^x/] vfg]kfgL of]hgf dd{t ;Def/ 8 35,000.00 35,000.00 

1=4=32 
;kmf ;*sb]lv Pdfn] kf^L{ sfof{no;Dd c:yfoL 

gfnf lgdf{)f 

10 

25,000.00   

1=4=34 
kf^g ^f]n ;fd'bflos ejg ;+/If)f Pj+ zf}rfno / 

\̂of+sL lgdf{)F 

7 

135,000.00 135,000.00 

1=4=35 a'$kfs{ ^f]ndf ;fd'bflos ejg lgdf{)F 10 30,000.00 30,000.00 

1=4=36 
lzj kf~rfog IF]qleq /x]sf] Jof; cGg If]q 

kl/;/ leq efG%f sf]&f lg= 

10 

40,000.00 40,000.00 

1=4=37 xf*Lufp+ ^f]ndf afv|f kfng 6 30,000.00 29,615.00 

1=4=38 /fgL^f/L ^f]ndf kz' gZn ;'wf/ sfo{qmd 6 25,000.00 25,000.00 

1=4=39 
j/af]̂ ] ^f]ndf dnvfb lgdf{)f tyf j]df};dL 

t/sf/L g;{/L lgdf{)F 

6 

70,000.00 29,690.00 

1=4=40 g]kfn^f/ ^f]ndf /x]sf] /fd dlGb/ dd{t 6 30,000.00 30,000.00 



  k|j${gfTdssf] hDdf   1,702,000.00 1,381,305.00 

  gu/kflnsf cg'bfgsf] hDdf   20,273,000.00 19,272,081.55 

v_ :yfgLo ljsf; z'Ns cg'bfg tkm{sf of]hgfx?  

2=1 Nof)*lkmn ;fO^ Joj:yfkg   301,000.00 300,482.00 

2=2 gfnf tyf (n ;/;kmfO{   290,000.00 286,308.00 

2=3 b}lgs ;/;kmfO{ OGwg Joj:yfkg   550,000.00 503,048.00 

2=4 ;/;kmfO{ ;jf/L ;fwg tyf cGo dd{t ;Def/   450,000.00 374,014.00 

2=5 ;*s aQL dd{t tyf gof+ h*fg    610,000.00 607,133.00 

2=6 

k|sf]k Joj:yfkg÷hgr]tgf, /fxt ljt/)f Pj+ 

Pg=lj=;L= sfof{Gjog  

  

300,000.00 191,122.00 

2=7 cfd ;+rf/ IF]q k|j${g sfo{qmd    400,000.00 374,100.00 

2=8 o'jf tyf v]ns'b ;DaGwL sfo{qmd   300,000.00 212,550.00 

2=9 ;+# ;+:yf Ifdtf ljsf; tyf :t/f]GgtL   350,000.00 256,500.00 

2=10 ;jbfx #f^ Joj:yfkg   20,000.00 20,000.00 

2=11 k/fz/ cf>d If]q ljsf; sfo{qmd   100,000.00 100,000.00 

2=12 /fhZj ;'b[(Ls/)f / Joj:yfkg   304,000.00 303,759.00 

2=13 cWoog cjnf]sg e|d)f   200,000.00 200,000.00 

2=14 ;fdflhs kl/If)f tyf ;fj{hlgs ;'g'jfO{ sfo{qmd    200,000.00 170,640.00 

2=15 gu/ k|F]kmfOn tof/L   400,000.00 287,115.00 

2=16 ;/;kmfO{ ^\ofS^/ vl/b   2,000,000.00 1,894,500.00 

2=17 k|sf]k Joj:yfkg sf]if   200,000.00 160,000.00 

  :yfgLo ljsf; z'Nsf] hDdf   6,975,000.00 6,241,271.00 

u_ /lhi «̂]zg tyf cGo cg'bfgsf of]hgfx?  

3=1 

af/fxL /fgL dfu{ / tfn#/] b'D;Lrf}/ dfu{ aLr 

v)*df lgdf{)ffwLg ;*ssf] aLrdf 3 / 5 g+= sf] 

ef] ]̂vf]N;Ldf sNe{^ lgdf{)f 

3 

520,000.00 520,000.00 

3=2 
j*f sfof{no lgdf{)ffwLg cj:yfdf /x]sf] 

u)f]zdfgrf]ssf] ejg 

2 

390,000.00 390,000.00 

3=3 
;Dk")F{ gu/ IF]qsf] s[lif ;DaGwL u'? of]hgf lgdf{)F 

Pj+ sfof{Gjog 

  

10,000.00 10,000.00 

3=4 sfof{no ejg dd{t ;Def/   50,000.00 46,845.00 

3=5 zx/L If]qdf l;=l;= Sofd]/f h*fg 2,10,11 250,000.00 200,000.00 

3=6 jg jftfj/)F Pj+ xl/ofnL kfs{   273,000.00 135,000.00 

3=7 ef}lts k"jf{wf/ tkm{ ljljw km'^s/ of]hgfx?   1,801,000.00 1,800,116.00 

3=8 cGo ljljw km'^s/ of]hgfx?   500,000.00 451,238.00 

3=9 bdsn ;+rfng    100,000.00 98,570.00 

3=10 blnt, hghflt, ckf+utf, Ho]i& gful/s sfo{qmd   300,000.00 231,250.00 

3=11 j*f sfofno cw'/f] ejg lgdf{)F 4 360,000.00 360,000.00 

3=12 lrGt'^f/ /+uzfnf lgdf{)f 6 300,000.00 300,000.00 

3=13 
gf/]Zj/ vf]nfaf^ >LeGHofé hf]uL*f+*f x'b} 

b'D;Lrf}/ l/é/f]* lgdf{)F 

9 

620,000.00 620,000.00 

3=14 blnt j:tLdf vfg]kfgL of]hgf 500 dL kfOk 6 25,000.00 25,000.00 

3=15 #}^f] vfg]kfgL of]hgf 3 11,000.00   

3=16 hg;]ljsf k|f=lj= vfg]kfgL of]hgf 1 100,000.00 100,000.00 

3=17 k;n sjn ejg    1,148,000.00 1,147,582.98 

3=18 j]jfl/;] nf; Joj:yfkg    100,000.00 18,300.00 

3=19 df%fdf;' jhf/ Joj:yfkg   100,000.00 11,350.00 

3=20 kz' jwzfnf :yn vf]hL tyf Joj:yfkg   0.00   

3=21 
v'Nnf lb;fd'Qm If]q sfof{Gjog -k")F{ ;/;kmfO{ tyf 

cflgjfgL kl/jt{g_ 

  

100,000.00   

3=22 
;/;kmfO{ hgr]tgf sfo{qmd Pj+ e':ofxf s's'/ 

lgoGq)f sfo{qmd 

  

0.00   

3=23 dd{t ;Def/ sf]if    3,175.44   



3=24 ;'rgf s]Gb| Joj:yfkg -Od]n OG^/g]̂ , %kfO{ cflb_   223,000.00 222,508.00 

3=25 sd{rf/L Ifdtf ljsf; sfo{qmd   0.00   

3=26 ;fd'bflos dWo:y sfo{qmd   50,000.00 42,000.00 

3=27 108 lkm^ Jof;sf] d"lt{ lgdf{)f 10 0.00   

3=28 ljleGg ;+# ;+:yf ;fem]bf/L sfo{qmd   0.00   

3=29 hnb]jL dlGb/ dd{t tyf kg'M lgdf{)f 11 150,000.00 150,000.00 

3=30 dfbL k'nb]lv Jof; dfu{ hf]*\g] af^f] dd{t  11 425,000.00 425,000.00 

3=31 sf]sn*f+*f vfg]kfgL of]hgf 3 100,000.00 100,000.00 

3=32 /fgL^f/L ^f]nsf] c'w'/f] ejg lgdf{)f 6 180,000.00 180,000.00 

3=33 b/}kw]+/f, sf]sn*f+*f ;]j/ u|fld)f ;*s 3 240,000.00 240,000.00 

3=34 zlxb u]^ dd{t ;Def/ 11 50,000.00 50,000.00 

3=35 cf]dzflGt ejg lgdf{)f 10 50,000.00 50,000.00 

3=36 /Tg ^f]nsf] blnt j:tLdf vfg]kfgL 5 100,000.00 100,000.00 

3=37 pbo pRr df=lj= k|fljlws ;fdu|L 8 240,000.00 240,000.00 

3=38 r)*Lb]jL /fli «̂o pRr df=lj= kmlg{r/ 5 100,000.00 100,000.00 

3=39 ;fd'bflos ;]jf s]Gb| ejg lgdf{)F 1 100,000.00 100,000.00 

3=40 df]xf]l/of^f/ vfg]kfgL of]hgf dd{t 1 25,000.00 25,000.00 

3=41 ljljw k/fdz{ ;]jf vr{   35,000.00 35,000.00 

3=42 led;]g yfg hfg] l;+(L af^f] lgdf{)f 7 50,000.00 50,000.00 

3=43 a'$kfs{ e'Ifo lgoGq)F 10 50,000.00 50,000.00 

3=44 
b]p/fnLgu/ a'$kfs{ zjbfx#f^ hfg] af^f]df 

km'^kfy lg= 

10 

100,000.00 100,000.00 

3=45 
gof+lv/vf+bL efbufp+ vfg]kfgL +̂sLaf^ eb|' hfg] 

af^f] 

1 

50,000.00   

3=46 cflbslj efg'eQm SofDk; kmlg{r/ lgdf{)F 1 180,000.00 180,000.00 

3=47 efnf{é] vf]N;L t^aGwg 6 100,000.00   

  /lhi «̂zg / cGosf] hDdf   9,659,175.44 8,904,759.98 

#_ hu]*f sf]ifsf sfo{qmdx? 

4=1=1 a;kfs{ lgdf{)F 1 3,500,000.00 3,500,000.00 

4=1=2 dT:o sGof ;tx (n lgdf{)F 1 5,000,000.00 4,999,968.00 

4=1=3 xfO:s'n^f/ ;tx (n lgdf{)F 1 5,000,000.00 4,999,835.00 

4=1=4 k/fz/ a[$f>d ejg lgdf{)F / ;+/If)f 7 5,000,000.00 5,000,000.00 

4=1=5 j}/]gLdf ;tx (n lgdf{)F 5 5,000,000.00 4,999,947.00 

4=1=6 hgr]tgf ^f]ndf ;*s lkr 1 5,000,000.00 4,999,620.00 

      28,500,000.00 28,499,370.00 

4=2 :yfgLo oftfoft k"jf{wf/ sfo{qmd  9 0.00   

4=3 ;*s af]* tkm{sf] of]hgf  1,2,3,10,11 3,400,000.00 3,394,082.00 

4=4 zx/L :jf:Yo s]Gb| 9 559,000.00 558,906.40 

4=5 

gu/ ljsf; sf]iftkm{sf] of]hgf -;DefJotf cWoog, 

lj:t[t ;e]If)F, n=O{=cflb_ 

  

0.00   

4=6 lh=lj=;= tgx'+ tkm{sf of]hgx? s_ k'+hLut cg'bfg   100,000.00 12,000.00 

4=7 ;fdflhs ;'/Iff sfo{qmd   17,198,000.00 17,197,100.00 

4=8 ;fljs kf]v/LeGHofé uf=lj=;= tkm{sf of]hgfx?   1,537,000.00 1,536,249.00 

  k'+hLut tkm{sf] s'n hDdf   88,201,175.44 85,615,819.93 

 


